Зимний лес

…Мороз и солнце,

день чудесный!

А.С.Пушкин

Какой чудесный, солнечный и морозный день! В воздухе парит бесконечная свежесть, надышаться невозможно…

Природа сладко спит на белоснежной перине, только ёлочки красуются в белых, как невесты, платьях. Солнышко играет среди ветвей и белых стволов берёз. Ощущение такое, что сейчас на заснеженные ветки деревьев прилетят красногрудые нахохлившиеся снегири и иней с веточек бесшумно упадет в сугроб большими и пушистыми хлопьями. Снег переливается, сверкает, как драгоценные камушки. Эх, встать бы сейчас на лыжи и пройтись по лесу, посмотреть на зимнее убранство. Посмотреть, как белочки прыгают с ветки на ветку, с дерева на дерево. В такой ясный день легко разглядеть следы животных и многое другое, завораживающее и таинственное. 

Природа-матушка! Как ты хороша зимой, как чудесен твой спящий лес!

Шабардин Михаил 6 класс 2008 – 09 год
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Части речи

В царстве русского языка жили части речи. Королём у них был Глагол. Он дружил с Существительным, а Существительное дружило с Прилагательным. Каждый год они выбирали себе нового короля. В этот раз больше голосов было за Существительное, и оно стало королём. Тогда Глагол обиделся и ушёл. 
Как только его не стало, всё в царстве русского языка замерло и перестало двигаться. Через какое-то время Глагол заскучал по своим друзьям, он понял, что без Существительного ничего сделать не может. Решено было вернуться. С его появлением всё опять ожило, задвигалось. Но Глагол даже не понял, какие изменения произошли с его возвращением, ведь он не видел, как замерла жизнь в его отсутствие. 

Он встретился с друзьями и извинился за то, что бросил их. Существительное и прилагательное тоже просили прощения за обиду. С тех пор друзья решили жить без короля, а управлять царством все вместе, одной командой.

Шарыгина Дарья 5 класс 2008- 09 год
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Какого человека я считаю добрым

Какого человека я считаю добрым? 
Добрый человек – это тот, кто бережет в себе доброту. Доброта – это ласка, любовь, надежда, забота. Для каждого человека воплощение доброты – это мама. С детства мы ощущаем добрые мамины руки. В любую минуту можем прижаться, поговорить по душам и посмеяться вместе.

Во всех русских народных сказках есть доброта.  Там не только девицы-красавицы да молодцы удалые храбрецы, но и Баба-Яга. Яга творит зло, а добро ей мешает губить людей.

Доброта – это и сострадание к больным, старым, одиноким и брошенным. Нельзя остаться равнодушным, проходя мимо уставшей старушки или старичка. Обязательно надо помочь, если они нуждаются в твоей помощи.

Доброта окружает нас повсюду. Когда идешь в школу, и тебе кто-то просто улыбнется, становится хорошо на душе. 

Люди, давайте беречь в себе доброту, дарить её друг другу, это так  приятно. Жизнь становится светлее.

Кузнецова Анастасия 5 класс 2008 – 09 год
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Добрый человек. Какой он.

Кого мы называем добрым? В первую очередь это тот человек, который желает другим только хорошего и не делает зла. Он помогает людям и животным, ценит их. 

Если такой человек с кем-то в ссоре, то он просто не обращает на него внимания или может подойти и помириться. Добрый человек никогда не будет драться и ругаться. 

Но вообще, если он на самом деле добрый, то у него не может возникать конфликтов и разногласий с другими людьми.   Например, он идет по улице и видит, что бежит бездомный щенок, злой бы человек взял и пнул его ногой, а добрый возьмет его домой и накормит. 

Вот за что человека называют добрым. Он всем помогает, и ему когда-нибудь помогут.

Шеломенцев Егор 5 класс 2008 – 09 год
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Что такое доброта?
Доброта – это главное качество, главная положительная черта характера человека.

Настоящую доброту не нужно путать с показной добротой. Хотя сложно бывает отличить их друг от друга, и люди часто путаются. В рассказе «Чудесный доктор» А.И.Куприн показал одного доктора, который помог незнакомой бедной семье встать на ноги. Он совсем не знал их, но все равно помог. Это и есть настоящая доброта. И раньше такие люди были на свете. Но, возможно, скоро люди перестанут делать друг другу добрые дела, как  это делали тимуровцы. Тогда вся планета покроется толстым слоем безразличия и непонимания.

С древних времен люди знали о добре и зле. Добрые были отзывчивыми, сочувствующими, понимающими, справедливыми и умели прощать.

Доброта – это главное, что отличает человека от зверя.

Макаров Кирилл 6 класс 2008 – 09 год
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Несколько слов о доброте
Доброта – это нечто положительное, хорошее, полезное, противоположное злу. В.О.Ключевский писал: «Добрый человек не тот, кто умеет делать добро, а тот, кто не умеет делать зла».

Не нужно стыдиться делать добрые дела. Я думаю, в трудный момент люди должны приходить на помощь друг  другу. В каждой семье есть дети. Когда они вырастают, у них появляется вторая половинка. Тогда жених просит «добро» на женитьбу у родителей невесты. В нашей семье тоже произошло такое событие.   Родители согласились на свадьбу моей сестры, они одобрили её выбор. Поступили по-доброму, потому что желают счастья своим  детям.

Чтобы поверить в добро, надо начать делать его.

Покрышкина Светлана 7 класс 2008 -09 год 
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Первый снег
Я проснулся оттого что в моей комнате стало необычно светло. Выглянул в окно и увидел, что на дороге, на ветвях деревьев, на крышах домов лежал пушистый первый снег. 

Я вышел на улицу. Белоснежным ковром укутало каждый уголок моего города. Из-за темных снеговых туч выглянуло яркое солнце, и каждая снежинка заиграла разноцветными бриллиантами. Всё живое радо обновлению природы. Даже игривый котёнок лапкой ловил снежинки, которые падали ему на нос.

Можно часами наблюдать, как преображается природа. Положительные чувства и эмоции переполняют душу человека, хочется и жизнь видеть такой же прекрасной и светлой, как этот первый чистый снег.

Шеломенцев Егор 7 класс 2010-2011 год
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